



В Мурманске мужчина признан виновным в покушении на убийство своего сына



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1966 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 14 января 2022 года осужденный, в ходе совместного распития спиртных напитков, на почве возникшего конфликта со своим сыном, 2000 года рождения, нанес последнему удар твердым тупым предметом по голове, после чего взял нож и, с целью причинения смерти, нанес им не менее четырех ударов, повредив жизненно важные органы и причинив тяжкий вред здоровью. Свои преступные действия осужденный не довел до конца, так как потерпевший смог самостоятельно выбраться из квартиры.

С учетом собранных следствием СК РФ по Мурманской области доказательств приговором



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1699322>